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A nap kezd megolvadni az égen. Börni, az 
őrkutya rutinosan az árnyékba húzódva 
bágyadtan csóválja a farkát. Az öltözőben 
szól a rádió, egyéb életjelnek semmi nyoma. 
A szertárban megtudom: az orvosi vizsgá-
lat után kondi-edzésen voltak a DVSC-Teva 
focistái, majd – a centerpálya talaját kímé-
lendő – az atlétikai füvesen tréningeznek. 

Fülledt idő, vízparton talán kibírhatóbb len-
ne. Egyzsáknyi Jabulani labda várja, hogy já-
tékba kerüljön, ám egyelőre más a program: 
Bartha Csaba (Zoran Szpisljak és Mező Jó-
zsef segítségével) középről vezényel futást a 
két csoportra osztott legénységnek. Az egyik-
ben Czvitkovics, Polekszics, Pantics, Ramos, 
Mijadinoszki, Vinicius, Kabát, Bódi, Szűcs, 
Huszák és Mohl rója a métereket, a másik-

ban Dombi, Kiss, Varga, Bernáth, Fodor, Re-
zes, Nagy és az újra (és újra) visszatérő Má-
té teljesíti a harmincszor százötven méteres 
penzumot. A hangulat a nagy meleg ellenére 
remek, egy-egy zrika is belefér a bóják kerül-
getése közben. 

Az oldalvonal mellett Bücs Zsolt négy is-
meretlen (mint kiderül: próba)játékossal fog-
lalkozik. Előbb passzolgatás, aztán fejelgetés, 
majd labdaátvétel van műsoron, végül a pá-
lyaedző egyiküknek külön is lövöldözi a lasz-
tit. Itt van Dejan Vukadinovics, aki tavaly a 
DVTK-ban játszott. Dajan Simac legutóbb 
Frankfurtban focizott. Ivan Djokovics Kas-
sán légióskodott, Patrik Husanik pedig Rima-
szombaton. Az orvosi vizsgálaton túl vannak, 
a szakmai stáb várhatóan hamarosan dönt a 
sorsukról.

Mészáros a többiektől külön kocog, a sé-
rülés utáni rehabilitáción részt vevő hát-
véd Dankó Mihály masszőr felügyelete mel-
lett igyekszik utolérni magát. Elmondja, néha 
még érzi a fájós térdét, de reméli, hamaro-
san csatlakozhat a társaihoz. Miután befejezi 
a számára kirótt mennyiséget, visszatérnek a 
gyúrószobába kezelésre. 

Lassan a többiek is letudják, a nyújtást-la-
zítást már a fák között végzik. Bartha Csaba 
közben elmondja a következő időszak terve-
zett menetét. Később előkerülnek a vizes fla-
konok, s miközben a futballisták mögött bal-
lagunk az öltöző felé, a sportigazgató velem is 
megosztja az információkat.

–  Az első héten napi két edzéssel itthon 
készülünk, kivétel, amikor más jellegű mun-
ka szerepel a programban. Jelenleg úgy néz ki, 
hogy a második és harmadik héten Balmaz-
újvárosban edzőtáborozunk, közben edző-
meccsekre hazajövünk. Az ellenfelek kiléte 
még nem száz százalék, így erről nem sze-
retnék beszélni, az biztos, hogy e hét végén 
egymás ellen játszanak a keret tagjai, kiegé-
szülve a próbajátékosokkal, közülük még ér-
kezik néhány. A létszám nem teljes: Coulibaly 
és Yannick egyelőre nem ért vissza, a váloga-
tottak – Bodnár, Laczkó és Szélesi –, illetve a 
DVSC-DEAC néhány tagja még pihen. Előb-
biek csütörtökön, az NB II-esek pedig 23-
án csatlakoznak. Július közepén pedig BL-
selejtező…

Nehéz Attila

A körülmények kedvező alakulása esetén 
az élvonalban is folytathatja a férfi-kézi-
labdacsapat. 

A mieink a nemrégiben véget ért szezon alap-
szakaszában három, a rájátszásban két mec�-
cset nyerve, a záró fordulóban a Gyöngyöst 
megelőzve az utolsó előtti, azaz a 11. pozíci-
óban végeztek. Jobbik kiesőként szándéknyi-
latkozatukkal hivatalosan is jelezték a szö-
vetségnél, hogy amennyiben a Keleti-csoport 
feljutója, az Orosháza – vagy bármelyik jelen-
legi NB I-es egyesület – nem kíván élni a lehe-
tőséggel, úgy szívesen folytatnák az élvonal-
ban. (Hajszálnyi esélyt jelentett, hogy a két 
fővárosi gárda, az FTC és a PLER fúziót fon-
tolgatott, ám ez végül nem jött létre.) Hogy 
végül az első osztályban indulhat-e ősszel a 
DKSE, az csak június 30-a után dől el: a klu-
bok ugyanis addig adhatják le a nevezéseket.

–  Bent maradni könnyebb lenne, mint vis�-
szakerülni – fogalmazott Oláh Sándor el-

nök, aki Csonka Tibor végleges visszavonu-
lása után immár egyedül igazgatja a klubot.  
A dolgok mostani állása szerint több esély van 
arra, hogy ősztől a feljutásért kell játszaniuk: 
merthogy a cél természetesen a mielőbbi vis�-
szakerülés – várhatóan nagy harcban az ugyan-
erre vágyó Miskolccal és Gyöngyössel. A klub 

senkinek nem tartozik, kasszájában mintegy 
20 millió forint van, s bár gőzerővel keresik a tá-
mogatókat, a mostanság meglévő szponzorálá-
si kedvet figyelembe véve alighanem minimál-
költségvetéssel vághatnak neki az új idénynek. 

Az már biztos, hogy ketten távoznak a ke-
retből, miután a lejáró szerződésű Gúnya Pé-
ter és Hímer Zoltán máshol folytatja, azokat 
viszont, akiket élő kontraktus köt a csapat-
hoz, nem kívánják elengedni. A hiányposz-
tokra igazolni akarnak, s persze a saját után-
pótlásukra, illetve a régióban élő tehetségekre 
szeretnének építeni. Az is kiderült, hogy a 
kék-sárgák vezetőedzője továbbra is Bíró Imre 
marad, aki 2009 májusa óta irányítja a mun-
kát. Változást jelent viszont, hogy az eddig 
utánpótláscsapatokat edző Benyáts Balázs a 
jövőben szakmai koordinátorként dolgozik.  
A DKSE megyei bajnokságot megnyert máso-
dik csapata az NB II-ben indul, lehetőséget ad-
va a tehetséges fiataloknak a magasabb osz-
tályban való megmérettetésre.

Nekiláttak a lokisták

Hogyan tovább DSKE?

Az idei első méterek (Fotók: Nagy Gábor)

A küzdelem folytatódik


